

با سپینو ارز اربعین ثبت نام کنید  
و سهمکارت رایگان با اینترنت دریافت کنید

۲ کیگ اینترنت پرسرعت در عراق  
۲ کیگ اینترنت پرسرعت در ایران  
۹۹۹ دقیقه مکالمه  
۹۹۹ پیامک بدون شبکه

سپینو

شماره: ۲۹۸۱ سال بیستم  
چهارشنبه ۳۱ مرداد ۱۴۰۳  
20 August / 2024  
۱۶ صفر ۱۴۴۶ قمری  
۸ صفحه / قیمت: ۵۰۰۰ تومان  
نخستین روزنامه منطقه‌ای  
دارای ایزو ۱۰۰۰۲ درکشور

تندیس دیجیتال  
QMS Certification Services

# خبرشمال

روزنامه

امنیت شغلی برای یه پزشک یعنی داشتن  
**بیمه مسئولیت پزشکان**

www.bimehma.com  
@mainsurance  
@mainsurance\_co

بیمه ما  
ma insurance

در این دیدار که صبح روز گذشته و با هدف دعوت از شهردار رشت برای حضور در نشست اقتصادی بریکس انجام شد، مدیرعامل مرکز همکاری‌های توسعه اقتصادی و معاونت سرکنسولگری روسیه با «رحیم شوقی» شهردار و «مهباز سماکچی» عضو شورای اسلامی شهر رشت دیدار و در خصوص مراودات تجاری گفت‌وگو کردند.

صفحه ۰۲

## گزارش تحلیلی «خبرشمال» از دیدار هیأت روسی با شهردار و اعضای شورای شهر مرکز استان گیلان؛ سرمایه‌گذاران روسی در رشت

مدیرکل بنیاد مسکن گیلان:  
**۳۴ پروژه بنیاد مسکن در هفته دولت به بهره‌برداری می‌رسد**

۰۶

هشدار رییس جهاد کشاورزی شهرستان تنکابن؛  
**کاهش ۵۰ درصدی تولید کیوی در شهرستان**

۰۲

**دکتر سید مجتبی رضوی**  
نایب رییس خانه صحت ایران شد



۰۲

گزارش «خبرشمال» با توجه به توافقات صورت گرفته  
میان استانداری با فروشگاه‌های زنجیره‌ای اتکا:  
**فروش برنج امساله رونق می‌گیرد**



صفحه ۰۳

مدیرکل نوسازی و تجهیز مدارس گلستان:  
**۴۰ پروژه با ۲۴۶ کلاس درس در استان آماده افتتاح است**

۰۲

به میزبانی شهرداری ساری برگزار شد:  
**رونمایی از کتاب «سرپل در غرب کارون» با موضوع دفاع مقدس**

۰۸

**خرید خودرو در بانک سینا با ثبت حساب وکالتی**

سامانه وکالتی کردن حساب

نام:  
نام خانوادگی:  
کد ملی:

**بانک سینا**

www.sinabank.ir  
مرکز ارتباط مشتریان: ۴۱۷۳۱

شماره مزایده:  
۱۴۰۳/الف/۰۰۶

بنیاد تعاون زندانیان استان گلستان در نظر دارد سیستم آبیاری کشاورزی خود از جنس آهن و آلومینیوم را از طریق مزایده عمومی به اشخاص واجد شرایط به فروش برساند، متقاضیان می‌توانند از تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۲۸ تا ۱۴۰۳/۰۶/۰۸ در ایام کاری جهت بازدید و دریافت اسناد مزایده، از ساعت ۸ صبح الی ۱۶ به نشانی گرگان، خیابان گرگانجید، کوچه سی و یکم، نبش اولین فرعی سمت چپ، ساختمان بنیاد تعاون زندانیان استان گلستان طبقه دوم واحد بازرگانی مراجعه و یا جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن‌های ۰۱۷۳۲۶۸۳۴۹۳ تا ۰۱۷۳۲۶۸۳۹۱۴ داخلی ۱۰۵ تماس حاصل فرمایند.

**بنیاد تعاون زندانیان استان گلستان**

**تلفن ۱۹۷ پل ارتباطی مردم با مسوولین نیروی انتظامی**

با تماس تلفنی ۱۹۷ و ارائه پیشنهاد و درخواست انتقاد شکایت و تقدیر خود در خصوص عملکرد پلیس، ما را در تامین نظم و امنیت بهتر و آسایش بیشتر جامعه یاری نمایند.

دفتر نظارت همگانی بازرسی و فرماندهی انتظامی شهرستان نوشهر











**مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب گلستان خبرداد؛**

## پایدارسازی آب آشامیدنی اهالی ۵ روستای شهرستان گالیکش

-----

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب گلستان از پایدارسازی آب آشامیدنی اهالی ۵ روستای شهرستان گالیکش با اجرای عملیات تعویض الکتروپمپ چاه روستای آق قمیش این شهرستان خبر داد.

ابوالفضل رحیمی صبح سه شنبه در جمع خبرنگاران از پایدارسازی آب آشامیدنی اهالی پنج روستای شهرستان گالیکش با اجرای عملیات تعویض الکتروپمپ چاه روستای آق قمیش این شهرستان خبر داد و اظهار کرد: با توجه به نقص فنی و قطع آبدهی چاه روستای آق قمیش و در راستای رفع مشکل آب شرب روستاهای تحت پوشش این چاه، با تلاش مجموعه همکاران شرکت آب و فاضلاب استان، عملیات مهندسی مجدد وتعویض الکتروپمپ این چاه با اعتباری بالغ بر دو هزار و ۷۰۰ میلیون ریال به پایان رسید.
مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان گلستان گفت: با توجه به مشکلات کمبود آب شرب، مدیریت توزیع فشار شبکه آبرسانی وبه منظور بهسازی، افزایش آبدهی، بهره برداری مناسب از چاه‌ها و تأمین نیاز آبی مشترکین با هدف تحقق اهداف مدیریت دارایی‌های زیر ساختی عملیات فوق انجام گردید.
رحیمی اظهار کرد: با خاتمه عملیات بازسازی و پایداری آب چاه با دبی ۹ لیتربر ثانیه، روستاهای آق قمیش، قرق، حاجی آباد، صوفی آباد و قراولان با ۸۰۰ خانوار و جمعیتی بالغ بر سه هزار و ۴۵۰ نفر مجددا بهره مند شدند.

-----

# تلفات جانوری و آتش‌سوزی، تاوان تلخ عبور خودروها از پارک ملی گلستان



عبوری از دل این پارک به محدوده شمالی تصویب کرد.

با وجود گذشت ۲۰ سال از تصویب این مصوبه به گفته سرپرست پارک ملی گلستان، تاکنون اقدام شاخصی پیرامون اجرای آن صورت نگرفته و از سال گذشته با انتخاب مشاور مطالعات فاز یک و ۲ جایجایی جاده میان‌گذر پارک به طول ۲۵ کیلومتر در حال انجام است تا در نهایت نتایج آن در وزارت راه و شهرسازی مورد تصویب قرار گیرد و ردیف بودجه اخذ کند.

وحید خیرآبادی افزود:بر اساس مصوبه سال ۱۳۸۲ هیات وزیران، جاده میان‌گذر پارک ملی گلستان باید به قسمت شمالی پارک در مسیر دوراهی کلاله، گلیداغ و آشخانه انتقال یابد که مجوز ارزایی محیط زیستی را هم دریافت کرده است.

وی ادامه داد: قرار شد تردد کالاهای ترانزیتی و مسافر از جاده شمالی انجام و مسیر فعلی به عنوان جاده

باید ۳۰ هزار تن آبیژان تولید کند تصریح کرد: تاکنون

برای هفت هزار تن ماهی در قفس در گلستان مجوز صادر شد که علاوه بر ارزآوری، به حوزه اشتغال و اقتصاد

بومیان کمک می‌کند.
مدیرکل شیلات گلستان به لایروبی کانال آبرسان میگو اشاره کرد و توضیح داد: پسروی آب دریای خزر مشکلات زیادی برای ما ایجاد کرد که ۲۰۰ میلیارد ریال اعتبار برای لایروبی کانال آبرسان میگو اختصاص یافت و پس از اتمام پروژه، آب باکیفیت و مناسب به مزارع پرورش میگو کمیشان رسید.

جباری با اشاره به اینکه مزارع پرورش میگو کمیشان نتیجه زحمات مدیران و کارکنان در طول ۲۰ سال گذشته است، یادآور شد: عملیات زیربنایی فاز دوم میگوی کمیشان به زودی آغاز خواهد شد و درواگذاری این مزارع نیز اولویت با بومیان منطقه است.

وی با بیان اینکه در سه سال اخیر تعداد مزارع ماهیان خاویاری گلستان از ۶ مزرعه به ۱۱ مزرعه افزایش پیدا

کرد، تصریح کرد: برنامه ما پرورش ماهیان خاویاری در ۲ نقطه از استان گلستان با استفاده از آب دریای خزر است که ۵۰ هکتار آن در چپاقلی و ۵۰ هکتار دیگر

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

سرپرست پارک ملی گلستان افزود: با تاکید شورای حفظ بیت المال استان، دادستان گالیکش سال گذشته نامه‌ای به وزیر راه و شهرسازی در رابطه با چرایی مسکوت ماندن ۲۰ سال مصوبه هیات وزیران ارسال کرد و با دعوت این وزارتخانه در نشست مشترک در دفتر برنامه‌ریزی حضور یافته و در نهایت تصویب شد مطالعات فاز یک و ۲ جاده انجام شود.
خیرآبادی بیان کرد: در صورت تصویب نتیجه مطالعات مشاور در وزارت راه و شهرسازی، ردیف بودجه سنواتی برای جاده جایگزین اخذ و با صدور مجوز ماده ۲۳ فراینده بهسازی و تعریض جاده شمالی آغاز خواهد شد.

به گزارش ایرنا، بیش از هزار و ۳۶۰ گونه گیاهی، هزار و ۱۰۰ گونه حشره، ۱۵۰ گونه پرنده، ۶۹ گونه پستاندار، ۲۴ گونه خزنده و دوزیست و ۱۰ گونه ماهی در عرصه‌های جنگلی و مرتعی و منابع آبی پارک ملی گلستان شناسایی شده است.

این ذخیره‌گاه زیست کره به دلیل موقعیت جغرافیایی، توپوگرافی و رویشگاهی شامل طیف وسیعی از زیستگاه‌ها، اکوسیستم‌ها و رویشگاه‌های تپه ماهوری با عناصر شاخص ایرانی توانی مانند درخت تاغ، گونه آهوی ایرانی، قوچ و میش، رویشگاه‌های هیرکانی با عناصری مانند درخت راش، گونه جانوری مرال و زیستگاه‌های کوهستانی با عناصری مانند درخت ارس و گونه‌های پلنگ ایرانی و کل و بز است. پارک ملی گلستان بزرگ‌ترین و قدیمی‌ترین پارک ملی کشور با مساحت ۹۱ هزار و ۸۹۵ هکتار در حوزه سرزمینی شهرستان گالیکش در شرق استان گلستان واقع است و بخشی از آن در خراسان شمالی و استان سمنان قرار دارد. این پارک دارای سه نوع آب و هوای متفاوت خشک، نیمه خشک و نیمه مرطوب است که همین ویژگی باعث شده دارای پوشش گیاهی متنوع از استپ خشک تا جنگل انبوه باشد.

-----

در قره‌سو راه‌اندازی می‌شود.
مدیرکل شیلات گلستان افتتاح لایروبی کانال آبرسان میگو با ۲۰۰ میلیارد اعتبار، افتتاح ۹ مزرعه میگوی کمیشان به وسعت ۱۸۰ هکتار، افتتاح پنج مزرعه پرورش ماهی با استفاده از چاه آب کشاورزی و آغاز لایروبی گرگانرود با ۳۰ میلیارد ریال اعتبار را از جمله برنامه‌های شیلات گلستان در هفته دولت امسال برشمرد.



-----

### نوبت اول

# فراخوان آگهی مناقصه عمومی

**دهیاری روستای درویش آباد بخش سرخرود شهرستان محمودآباد در نظر دارد در اجرای بند**

**۱ از صور تجلسه شماره ۴ مورخه ۱۲/۰۳/۰۳۰۳۱۴ شور ای اسلامی روستای مذکور نسبت به**

**اجرای عملیات عمرانی پروژه احداث پارک با مشخصات ریزه متره ، نقشه اجرایی و دستور کار**

**پیوست در اسناد مناقصه مهور به مهر دهیاری به میزان ۴۷۰۰ متر طول با هزینه برآوردی**

**۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰/۴۸۰ ریال بر اساس فهرست بهای سال ۱۴۰۳**

**که مدت اجرای قرارداد ۱۲ ماه شمسی در نظر گرفته شده که در صورت تاخیر غیر مجاز مطابق**

**با فصل پنجم شرایط عمومی دفترچه پیمان اعمال میگردد. با شرایط بشرح زیر و شرایط مندرج**

**در اسناد مناقصه اقدام نماید.**

**۱ – محل دریافت اخذ اسناد مناقصه و محل تحویل پیشنهادات در امور مالی دهیاری روستای درویش آباد می باشد. شرکت ها می توانند همه روزه پس از تاریخ درج آگهی مرحله دوم در ساعات اداری پس از بازدید از محل اجرای پروژه نسبت به دریافت اسناد مناقصه با اخذ رسید اقدام نمایند.**

**۲–مهلت قبول پیشنهادات از تاریخ درج آگهی نوبت دوم حداکثر به مدت ۱۰ روز می باشد.**

**۳– شرکت کنندگان باید یک نسخه از اسناد مناقصه اشاره شده در بند یک این آگهی را دریافت کرده و باقیمد قبولی آن به همراه پیشنهاد خود در ( پاکت ج ) ضمیمه و تسلیم نمایند.**

**۴– پیشنهادات در ساعت ۱۰ روز یکشنبه مورخه ۱۸/۰۶/۰۳۰۳۱۴ در محل دهیاری قرائت و بررسی خواهد شد پیشنهاد دهندگان یا نماینده قانونی آنها مجازند در محل دهیاری حضور یابند.**

**۶– سایر جزییات و شرایط در اسناد مناقصه درج می باشد.**

## رمضان قربانی– دهیار روستای درویش آباد



www.khabare-shomal.ir

-----

-----

-----

-----

-----



## ۹۹ درصد جمعیت روستایی گلستان از گاز خانگی بهره‌مند هستند

مدیرعامل شرکت گاز گلستان با بیان اینکه از ۹۹۰ روستای استان، ۹۵۰ روستا گازدار شده است، گفت: ۹۹ درصد جمعیت روستایی گلستان به شبکه سراسری گاز پیوسته‌اند.

علی طالبی روز سه‌شنبه در قرارگاه خبری شهید همدانی اظهار کرد: گلستان با وجود ظرفیت‌ها و پتانسیل‌های بالا در مقطع فعلی گاز تولید نمی‌کند اما مصرف سالانه گاز در این استان چهار میلیارد مترمکعب است. وی افزود: گلستان جزو پنج استان برتر کشور در پوشش و توزیع گاز و جزو معدود استان‌هایی است که به همه نقاط آن گازرسانی شده است. مدیرعامل شرکت گاز گلستان با بیان اینکه ۲ روستای مرزی مراوه‌تپه تا پایان شهریور از گاز بهره‌مند می‌شوند، تصریح کرد: در هفته دولت امسال ۱۰ روستا و نقطه جمعیتی با اعتبار ۶۵۰ میلیارد ریال گازرسانی می‌شود و هزار و ۱۶۷ مشترک به مشترکان روستایی گاز اضافه خواهد شد. طالبی با بیان اینکه ۱۱۴ واحد صنعتی و تولیدی گلستان نیز با اعتبار ۶۷۰ میلیارد ریال در هفته دولت امسال از گاز برخوردار می‌شوند، تصریح کرد: ۵۴۹ میلیارد ریال پروژه‌های زیرساختی و ساختمان‌های اداری شرکت گاز گلستان در هفته دولت امسال افتتاح می‌شود. وی با اشاره به اینکه در مجموع ۲۹ ردیف پروژه گازرسانی با هزار و ۹۲۰ میلیارد ریال اعتبار در هفته دولت امسال در گلستان به بهره‌برداری می‌رسد، خاطر نشان کرد: همچنین گازرسانی به ۲ روستای گلستان با اعتبار ۵۰ میلیارد ریال در هفته دولت امسال انجام می‌شود.

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

برق گلستان مشترکان خانگی هستند و این مشترکان بیشترین مصرف برق را به خود اختصاص می‌دهند که توصیه ما به مردم صرفه‌جویی و مصرف بهینه برق است. وی با بیان اینکه آغاز سیکل ترکیبی نیروگاه علی‌آبادکنول مشکل ناترازی برق گلستان را حل می‌کند، تصریح کرد: نیروگاه برق علی‌آبادکنول در حال حاضر هزار مگاوات برق را تأمین می‌کند که با تولید ۵۰۰ مگاوات دیگر می‌تواند نیاز استان گلستان را تأمین کند.

## نارضایتی مدیر کارخانه یاس پلاست شمال از قطع اجباری برق در شهرک‌های صنعتی

مدیر کارخانه یاس پلاست شمال که تولید کننده بطری آب آشامیدنی، نوشیدنی گازدار و بدون گازدار، شیر و لبنیات در شهرک صنعتی بندرگز گفت: ناترازی برق در فصل تابستان سبب شده تا تعطیلی اجباری ۲ روز در هفته برای تمامی واحدهای صنعتی و تولیدی مستقر در شهرک‌ها و نواحی صنعتی گلستان اعمال شود که برای جریان تولید بسیار خسارت‌زا است. مجید شמושکی افزود: مطالبه تولید کنندگان از مسوولان مرتبط بخش برق، برنامه‌ریزی در حل ریشه‌ای برق مورد نیاز بخش صنعت است. مدیر کارخانه یاس پلاست شمال در شهرک صنعتی بندرگز با اشاره به این که این واحد تولیدی علاوه بر تأمین نیاز داخلی، دارای ظرفیت ارزآوری است، پیشنهاد کرد از تولید کنندگان برای استفاده از ظرفیت پیل خورشیدی در تولید و تأمین برق حمایت شود. مدیر کارخانه یاس پلاست شمال تولید کننده بطری آب آشامیدنی، نوشیدنی گازدار و بدون گازدار، شیر و لبنیات در شهرک صنعتی بندرگز بیان کرد: اکنون این واحد تولیدی با ۱۰۰ نیرو، تولید پیل خورشیدی در تولید و تأمین برق گلستان هم صادر می‌کند. وی ناترازی برق در فصل تابستان سبب شده تا تعطیلی اجباری ۲ روز در هفته برای تمامی واحدهای صنعتی و تولیدی مستقر در شهرک‌ها و نواحی صنعتی گلستان اعمال شود که برای جریان تولید بسیار خسارت‌زا است. شמושکی تصریح کرد: ناترازی برق یکی از دغدغه‌های مهم واحدهای تولیدی و صنعتی گلستان برای فعالیت است و پایداری تولید را تحت تأثیر منفی خود قرار می‌دهد. مدیر کارخانه یاس پلاست شمال بیان کرد: برطرف شدن این معضل به‌عنوان یکی از مطالبات دیرینه مدیران واحدهای تولیدی گلستان بوده است.

-----

-----

-----

-----



www.khabare-shomal.ir

## اخبار

## آماده راه‌اندازی نخستین خانه روسیه در رشت هستیم

شهردار رشت با اشاره به استقبال از سرمایه گذاران روسی برای سرمایه گذاری در این شهر گفت: آماده راه اندازی نخستین خانه روسیه در رشت هستیم. رحیم شوقی در نشست با هیأت روسی با اشاره به مناسبات نزدیک جمهوری اسلامی ایران و فدراسیون روسیه اظهار کرد: توسعه بیشتر همکاری‌های تجاری با طرف روسی مورد تأکید است. شهردار رشت با اشاره به سفر به آستراخان اضافه کرد: پرواز رشت و آستراخان در آینده نزدیک برای مراودات بیشتر تجاری و دانشجویی برقرار می‌شود. وی با تأکید بر اینکه مباحث مرتبط با گردشگری و انتقالات فنی و اجرایی دنبال خواهد شد، ادامه داد: شهرداری رشت بسته‌های سرمایه‌گذاری آماده کرده و آماده میزبانی از سرمایه‌گذاران روسی هستیم و مراودات ما نیز با سرکنسولگری روسیه در سطح خوبی است. شوقی با بیان اینکه ما از راه اندازی اولین خانه روسیه در رشت استقبال می‌کنیم، تصریح کرد: جمهوری اسلامی ایران که اخیراً به بریکس ملحق شده ظرفیت خوبی برای مراودات دو طرفه است. وی با اشاره به اینکه مجموعه شهرداری رشت برای ادامه ارتباطات ایران روسیه در کنار دوستان حضور خواهد داشت، اضافه کرد: برای مبادلات بیشتر راه اندازی کمیته‌های تخصصی برای ۲ طرف ضرورت دارد تا در موضوعات مختلف مورد بررسی قرار گیرد.

## با افزایش قاچاق چوب مواجه هستیم

مدیرکل تعزیرات حکومتی گیلان با بیان اینکه ۳۰ درصد از پرونده‌های وارده به شعب تعزیرات حکومتی استان در پنج ماهه امسال مربوط به قاچاق چوب بوده است و با روند افزایشی مواجهیم، گفت: از سال ۱۴۰۰ تاکنون، ۵۳۴۴ فقره قاچاق چوب در حوزه قاچاق چوب آلت جنگلی در استان تشکیل شده است. مرتضی امینی در گفت‌وگو با ایسنا، یکی از ماموریت‌های سازمان تعزیرات حکومتی را مبارزه با قاچاق کالا دانست و اظهار کرد: مبارزه با قاچاق چوب آلت جنگلی در دستور کار تعزیرات حکومتی استان گیلان است. وی جنگل‌های گیلان را بسیار ارزشمند دانست و افزود: با همکاری دستگاه‌های مربوطه از جمله اداره‌کل منابع طبیعی و نیروی انتظامی، رسیدگی به پرونده‌های قاچاق چوب را با جدیت دنبال می‌کنیم. مدیرکل تعزیرات حکومتی گیلان از تشدید مجازات‌ها در حوزه قاچاق چوب خبر داد و اضافه کرد: به دنبال اصلاح قانون مبارزه با قاچاق کالا و ارز، برخورد با قاچاق چوب آلت جنگلی را با حساسیت انجام می‌دهیم؛ همچنین شعبه ویژه تعزیرات حکومتی برای رسیدگی به پرونده‌های قاچاق چوب را راه‌اندازی کردیم که علاوه بر جزای نقدی، ضبط خودروی حامل چوب قاچاق به نفع دولت نیز در دستور کار است. امینی با بیان اینکه از ۱۱ هزار و ۸۷۸ فقره پرونده قاچاق رسیدگی شده طی سه سال گذشته، ۴۸۲۶ فقره پرونده مربوط به قاچاق چوب بوده است، گفت: قاچاق چوب یکی از موضوعات چالش‌برانگیز حوزه حفاظت از منابع طبیعی است که متأسفانه در استان‌های شمالی با افزایش آن مواجه هستیم. وی از تشکیل ۱۳۱۴ فقره پرونده قاچاق چوب در سال ۱۴۰۰ خبر داد و بیان کرد: در سال‌های ۱۴۰۱ و ۱۴۰۲ نیز به ترتیب ۱۸۲۱ و ۱۶۹۱ فقره پرونده تشکیل شده که در این راستا طی این سه سال، متخلفین را به پرداخت جزای نقدی ۱۳۵ میلیارد و ۶۱۵ میلیون و ۶۶۷ هزار و ۹۰۸ ریال محکوم کردیم. مدیرکل تعزیرات حکومتی گیلان ادامه داد: در راستای مبارزه با قاچاق محصولات و فرآورده‌های جنگلی و میبانت از منابع طبیعی از ابتدای سال تاکنون ۵۰۸ فقره پرونده برای قاچاقچیان تشکیل و ۴۹۹ فقره محکومیت شد. وی از محکومیت ۳۹ میلیارد و ۶۴۸ میلیون و ۷۸۳ هزار و ۱۷۷ ریالی قاچاقچیان چوب خبر داد و گفت: ۳۰ درصد از پرونده‌های وارده به شعب تعزیرات حکومتی استان در پنج ماه امسال مربوط به قاچاق چوب بوده است.

## اعزام زائران اربعین با ناوگان اتوبوسی گیلان ۱۱ درصد افزایش یافت

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان گفت: اعزام زائران اربعین حسینی با ناوگان اتوبوسی در سال جاری نسبت به مدت مشابه پارسال ۱۱ درصد افزایش یافته‌است.

غلامعلی نیک‌فهم اظهار کرد: از ابتدای اعزام زائران اربعین حسینی با ناوگان عمومی (۱۶ مرداد) تا پایان روز گذشته هفت هزار و ۹۸۳ زائر به مرزهای کشور عراق که بیشتر در مرز مهران بوده عزیمت کردند. وی بیان کرد: این تعداد مسافر در قالب ۳۷۶ سفر با ناوگان اتوبوسی گیلان به اربعین حسینی اعزام شدند. مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان اضافه کرد: همچنین تاکنون هزار و ۶۲۳ نفر از زائران اربعین حسینی با ۶۱ دستگاه اتوبوس از مرز مهران به این استان برگشتند. وی در ادامه با اشاره به اجرای طرح ویژه نظارت بر اعزام زائران اربعین حسینی در گیلان اظهار کرد: همکاران اداره‌کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان تا پایان طرح اربعین برای هرگونه هماهنگی در ترمینال مسافربری مهران مستقر هستند. نیک‌فهم اضافه کرد: در این طرح تیم‌های نظارتی بر نرخ کرایه‌ها، چگونگی تهیه بلیت، نحوه خدمات دهی به زائران و بر وضعیت پاکیزگی، قیمت و کیفیت اغذیه مجتمع‌های خدماتی راهای نظارت می‌کنند.

=====

## مدیرکل بنیاد مسکن گیلان:

## ۳۴ پروژه بنیاد مسکن در هفته دولت به بهره‌برداری می‌رسد

۳۶ واحدی بندرانزلی، ۱۲۰ واحدی لنگرود و ۲۷۰ واحدی گروه ساخت در حال انجام است؛ در بخش مسکن محرومان هم تاکنون با همکاری اداره‌کل راه و شهرسازی گیلان از سهمیه هزار و ۴۸۰ واحدی گیلان که باید طی سه سال احداث شود، گیلان توانست فراتر از سهمیه ۳۰۰ واحدی که برای امسال در نظر گرفته شده بود عمل کرده و زمین مورد نیاز ساخت ۵۲۵ واحد را تامین کند و هم اینک مراحل احداث پروژه واحدی شهرستان شفت آغاز شده است.

دائمی در خصوص تامین زمین مورد نیاز اجرای نهضت ملی مسکن در روستاها هم گفت: دولت سیزدهم برای تامین زمین مورد نیاز این طرح ۷۰۰ هکتار از زمین‌های مستثنیات دولتی را شناسایی کرد و با وجود محدودیت‌ها و مممنوعیت‌های اراضی در سطح استان گیلان توانست ۶۵ هکتار را در "سامانه تم " ثبت کند؛ اولویت واگذاری زمین در روستاها به مردم بومی ساکن در همان روستا و طرح جوانی جمعیت قرار دارد. وی اقدام دیگر این بنیاد در سه سال گذشته را تعیین تکلیف برخی از پروژه های باقی مانده مسکن مهر از سنوات قبل اعلام کرد و افزود: چهار پروژه با همکاری راه و شهرسازی در شهرستانهای رشت، فومن، املش و سیاهکل در حال انجام است و در این راستا ۷۳ دستگاه آسانسور از محل صندوق و زمین و مسکن با اعتبار ۴۰۰ میلیارد ریال تهیه و وارد استان شده‌است و بصورت ۱۰۰ درصد رایگان در این پروژه‌ها اجرا خواهد شد. مدیرکل بنیاد مسکن استان گیلان اظهار کرد: از محل حساب ۱۰۰ امام نیز رشد خوبی را در بخش آورده‌های مردمی شاهد هستیم که میزان کمک برای تامین مسکن از یک میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال سال ۱۴۰۰ اکنون به ۷۰۰ میلیارد ریال رسیده‌است که صرف جامعه هدف متقاضیان محروم می‌شود .



روستایی ۲۳ هزار متقاضی واحد شرایط روستایی شناسایی و به بانکهای عامل معرفی شدند و بانکهای عامل تاکنون با ۱۹ هزار و ۳۰۰ واحد عقد قرار داد کرده و این افراد قسط نخست را نیز دریافت کرده اند.

دائمی اظهار کرد: در راستای اجرای ماده چهار قانون ساماندهی اراضی ملی که از سال ۸۷ تصویب شد نیز ۲ هزار و ۸۰۰ هکتار اراضی ملی که در داخل طرح های روستایی قرار دارند شناسایی شدند که هزار و ۷۰۰ هکتار اراضی از این مقدار طی سه سال گذشته تحویل مردم شده است.

وی یاد آوری کرد: پروژه نهضت ملی مسکن در شهرهای زیر ۵ هزار نفر جمعیت نیز در استان گیلان با محوریت پروژه های ۶۲۴ واحدی رشت،

روستایی نیز از محل پرداخت تسهیلات مسکن

### فرماندار شفت خبر داد؛

## بهره برداری از ۳۶ پروژه عام المنفعه همزمان با هفته دولت



فرماندار شفت گفت: همزمان با هفته دولت ۳۶ پروژه عام المنفعه با اعتبار بیش از ۹۸ میلیارد تومان در شفت افتتاح و بهره برداری خواهد شد.

مهدی نقدی ظهر سه شنبه در جلسه ستاد هماهنگی برگزارداشت ضمن تسلیت فرارسیدن اربعین حسینی وگرامیداشت سالروز شهادت شهیدان رجایی و باهنر اظهار کرد: طول مدت مدیریتی ریاست جمهوری شهید رجایی فقط ۲۸ روز بود، با اینکه سال‌ها از شهادت ایشان می‌گذرد اما اخلاق مدیریتی ایشان همچنان سرلوحه مدیران است. فرماندار شفت ضمن یاد و خاطر شهدای خدمت با اشاره به اینکه شهید آیت الله رئیسی از جنس مردم برای مردم بود، گفت: همیشه برای رفع مشکلات ملت پیش قدم بود و برای مردم هیچگاه خسته نمی‌شد. نقدی تصریح کرد: رفع مشکلات مردم و خدمت صادقانه

### فرماندار آستارا:

## حمایت از خیرین محویت‌های دولت است

بیمارستان را می توان از طریق وزارت بهداشت تامین کرد و از موسسات خیریه در جهت رفع نیازهای دیگر کمک گرفت.

شهاب زاده به بحث مولد سازی اشاره کرد و گفت: دولت سیزدهم در جهت رفع نیازهای مالی راهکار خوب و کارآمد مولد سازی را شروع و دستور العمل آن را ابلاغ کرد و می توان از آن برای رفع نیازها و کاستی های بیمارستان و مراکز بهداشتی خود استفاده کرد. شهرستان بندری آستارا با جمعیت حدود ۹۵ هزار نفر در غربی‌ترین نقطه استان گیلان در فاصله نزدیک به ۱۷۳ کیلومتری رشت همجوار با استان اردبیل و جمهوری آذربایجان است؛ این شهرستان سه مرز دریایی، ریلی و بزرگراهی و فضای مناسبی برای تجارت در منطقه دارد.



برای مردم و در میان مردم و جهادی عمل کردن در تمامی حوزه‌ها، برای رئیس جمهور شهیدمان از جان خودش با ارزش تر بود. وی افزود: بیش از ۴۵ سال از عمر با عزت نظام اسلامی می‌گذرد، اما دشمن از هیچ جلجه و تقابلی در مقابله با این نظام مقدس نگذشته، بلکه با تمام قوا و امکانات به دشمنی و توطئه پرداخته است. نقدی با بیان اینکه دولت مردمی ایران قوی از زمانی که مسئولیت اجرایی کشور را عهده دار شد تلاش کرد تا با اقدامات و عملکردها امیدآفرینی را در مردم احیا کند، تصریح کرد: به عنوان یک مدیر تراز انقلابی این مسؤولیت امانتی است که باید این فرصت را برای خدمت صادقانه به مردم غنیمت بدانیم، مردم ایران بهترین ملت دنیا هستند. فرماندار شفت در خصوص افتتاح پروژه‌های هفته دولت در این شهرستان افزود: امسال همزمان

### رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان:

## گیلان هفت سال فرصت دارد تا از وضعیت قرمز بگذرد

تا کاهش جمعیت را جبران کنیم. آشوبی با بیان اینکه در بخش تشویق مردم به فرزندآوری هیچ چیز به اندازه فرهنگ سازی و آگاهی بخشی جامعه تأثیرگذار نیست، تصریح کرد: ترغیب مادران دهه ۶۰ که جمعیت هشت و نیم میلیون نفری دارند، برای فرزندآوری در افزایش جمعیت کشور مؤثر است. به گفته وی، در استان گیلان تعداد زنان همسردار دهه ۶۰ حدود ۲۰۰ هزار نفر و همین نسبت برای دهه حدود ۱۰۰ هزار نفر است. رئیس علوم پزشکی گیلان با بیان اینکه کل قانون جوانی جمعیت دارای ۷۲ ماده، ۸۱ تبصره و ۳۳۶ تکلیف قانونی است، خاطرنشان کرد: ۴۲ ماده قانون یعنی حدود ۵۹ درصد قوانین تکلیف قانونی وزارت بهداشت و دانشگاه‌های علوم پزشکی در معاونت‌های مختلف است.

وی از توجه ویژه به قانون جوانی جمعیت با توجه به کاهش زادآوری و سالمندی در گیلان خبر داد و اضافه کرد: با پیشنهاد دانشگاه علوم پزشکی و پیگیری مستمر، قرارگاه جوانی جمعیت استان تشکیل و مقرر شد به صورت مستمر نسبت به برگزاری جلسه اقدام شود. آشوبی به عملکرد دانشگاه علوم پزشکی گیلان در حوزه جوانی جمعیت و حمایت از خانواده اشاره کرد و یادآور شد: از زمان ابلاغ قانون حمایت از خانواده و جوانی جمعیت، بالای ۸۰ درصد از مواد قانونی این اجرا شده و میانگین سن پدران و مادران گیلانی در زمان ولادت اولین فرزند، ادامه داد: میانگین سن پدر در زمان ولادت اولین فرزند ۳۳ سال و برای مادران ۲۹ سال است. رئیس علوم پزشکی گیلان با بیان اینکه ۱۳ درصد استان‌های کشور سطح جانشینی باوروی دارند، عنوان کرد: براساس مطالعات صورت گرفته، ما در استان گیلان هفت سال فرصت داریم

آموزشی، دانشجویی و رفاهی پرداخت.



# خبرشمال

با خیر، شمال را می‌سازیم

اندان ظهر ۱۲۰۱ | اندان مغرب ۱۹۰۲ | اندان صبح(فرذا) ۳۰۴۶ | طلوع آفتاب(فرذا)۵۰۱۸ |

**صاحب امتیاز: موسسه کلبه‌امیدمازرون**

**مدیر مسئول: مهدی روحی**

جانشین مدیرمسئول و سردبیر:ملیحه منوری
معاون مالی و پشتیبانی: قنبر علی فلاح
مدیر روابط عمومی: زهرا صادقی
دبیر سرویس سیاسی:محمدباقر محسنی

ساری، خیابان ۱۵ خرداد نیش ۲۰ متری اول ساختمان نوزن، طبقه دوم
۰۱۱-۳۳۲۲-۲۳۲۲ | ۰۱۱-۳۳۲۴-۱۰۱۲ | ۰۱۱-۳۳۲۴-۰۲۰۲ | ۰۱۱-۳۳۲۴-۰۳۰۴ | ۰۱۱-۳۳۲۴-۰۱۱-۳۳۲۴
info@khabare-shomal.com | rouhi.iran@gmail.com | khabare-shomal.ir

## خبر

**معاون راهداری اداره کل حمل و نقل جاده‌ای مازندران مطرح کرد؛**

## نصب گالری پیش ساخته در محور کندوان برای نخستین بار در کشور

معاون راهداری اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای مازندران گفت: عملیات نصب گالری پیش ساخته در محور کندوان برای نخستین بار در کشور انجام شد که روسای راهداری استان مازندران از آن بازدید کردند.

محسن محمدنژاد در حاشیه بازدید مسئولان از روند عملیات اجرایی ایمن سازی محور کندوان در جمع خبرنگاران اظهار کرد: اداره کل حمل و نقل جاده‌ای مازندران با حمایت‌های ویژه‌ای که سازمان راهداری برای ایمن سازی محور کندوان داشته است، اقدامات خوبی را در راستای ایمن سازی محور کندوان آغاز کرد. وی افزود: با توجه به اقدامات شاخصی که در این محور در حال انجام بود،امروز یک کارگاه آموزشی برای روسای ادارات شهرستان‌های استان برگزار شد. وی در تکمیل سخنان خود گفت: با توجه به عملیات نصب گالری پیش ساخته در محور کندوان که برای اولین بار در کشور در حال انجام است کسب تجربه‌ای برای سایر همکاران باشد که برای سایر محورهای پرخطر همانند هراز که نقاط مشابهی دارد، انجام شود. معاون راهداری اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای مازندران تصریح کرد: نصب تورسنگ در محور کندوان انجام شد که تجربه جدیدی بود و پیمانکار پروژه توضیحات فنی کار را به همکاران داد.

**به میزبانی شهرداری ساری برگزار شد:**

## رونمایی از کتاب «سرپل در غرب کارون» با موضوع دفاع مقدس

کتاب «سرپل در غرب کارون» روایت تاریخ شفاهی تیمسار ایرج جمشیدی از حماسه آفرینی‌های رزمندگان دفاع مقدس روز یک‌شنبه با حضور مسئولان استانی و شهرستانی به میزبانی شهرداری ساری رونمایی شد.

کتاب «سرپل در غرب کارون» روایت تاریخ شفاهی تیمسار ایرج جمشیدی از حماسه آفرینی‌های رزمندگان دفاع مقدس روز یک‌شنبه با حضور محمد فوقی مدیر مرکز اسناد و کتابخانه ملی مازندران، سرهنگ پاسدار محمدحسن سلامی مدیرکل حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس استان، سکینه خاتون مهدیان مدیرکل کتابخانه‌های مازندران، زمان اصغری معاون توسعه و مدیریت منابع شهرداری، احسان مرادی فر رئیس سازمان فرهنگی شهرداری، محمد لژگی رئیس اداره امور ایثارگران شهرداری ساری، نویسندگان و پژوهشگران حوزه ادبیات پایداری و دیگر مسئولان استانی و شهرستانی به میزبانی شهرداری مرکز استان رونمایی شد. کتاب «سرپل در غرب کارون» تاریخ شفاهی امیر «ایرج جمشیدی» با پژوهش «مریم سادات زکریایی» و تدوین «اسید صمد حسینی واسوکلابی» توسط انتشارات «سرو سرخ» وابسته به اداره کل حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس مازندران به چاپ رسید. گفتنی است، اسناد تصویری دوران آزاد شدن آزادگان و تصاویر ممنوعیت و محدودیت مراسم عزاداری محرم و صفر در دوران پهلوی در سالن شهرداری ساری به نمایش گذاشته شد.

## بیمه ملت به استان گلستان رسید

## بزدان دوست: پرداخت خسارات بازنشستگان صندوق بازنشستگی کشوری آغاز شده و به سرعت انجام می‌شود



همه پرونده‌های خسارت بازنشستگان عزیز که مربوط به فروردین و اردیبهشت ماه سال جاری بود متأسفانه در نزد آنان باقیمانده بود و بلافاصله با اعلام رسمی قرارداد با خیل عظیم این پرونده‌ها مواجه شدیم و همین موضوع و حجم بسیار زیاد پرونده‌ها باعث شد که حدود دوماه همکاران ما به صورت تمام وقت صرفاً مشغول جمع‌آوری اسناد بازنشستگان شده‌اند.

وی با بیان اینکه هم اکنون تمامی زیرساخت‌های مربوط به قرارداد بیمه تکمیلی درمان بازنشستگان عزیز صندوق بازنشستگی کشوری توسط بیمه ملت فراهم و فرایند پرداخت‌ها آغاز شده، تأکید کرد: ضمن درخواست صوری از بازنشستگان معزز و ارزشمند تلاش می‌کنیم تا پایان شهریورماه تمامی خسارات باقیمانده از ابتدای سال را پرداخت نماییم.

مدیرعامل بیمه ملت در بخشی دیگر از سخنانش به به عنوان یک همکار و تسهیل‌گر در کنار آن‌ها فعالیت خواهد کرد و هدف از تأسیس شعب، کوچک کردن بازار نمایندگان نیست، بلکه با ایجاد دسترسی آسان‌تر به خدمات، نمایانگانی می‌توانند بازار خود را گسترش دهند و خدمات بهتری را به مردم ارائه کنند.

وی ابراز کرد: با آغاز به کار شعبه استان گلستان، دسترسی بازنشستگان محترم این استان به خدمات بیمه‌ای تسهیل خواهد شد. همچنین بیمه ملت با حضور پررنگ در این استان، به ارتقای سطح پوشش بیمه‌ای استان گلستان و بهبود خدمات به مردم کمک خواهد کرد. بزدان دوست از پتانسیل بالای شرکت بیمه ملت در استان گلستان سخن گفت و ابراز امیدواری کرد



که با همت و تلاش همکاران، به زودی شاهد شکسته شدن رکوردهای خدمت‌رسانی در استان باشیم. وی خاطر نشان کرد: شعبه استان گلستان، بیست و دومین شعبه بیمه ملت به شمار می‌آید و دهمین شعبه جدیدی است که در ۲۲ ماه گذشته توسط تیم مدیریتی فعلی افتتاح می‌شود. پیش از این، در استان‌های کرمان، البرز، بندرعباس، ارومیه، تنکابن، بوشهر، قم، اسلام‌شهر و زنجان شعب بیمه ملت افتتاح شده بودند. مدیرعامل بیمه ملت در پایان ضمن تبریک فرارسیدن ۲۶ مردادماه، سالروز ورود آزادگان سرافراز به کشور عزیزمان، همزمانی این رویداد با انتصاب علی‌رضا گلکار از آزادگان سرافراز به عنوان سرپرست شعبه استان گلستان را ارزشمند قلمداد کرد. بهمن سوری معاون توسعه بازار بیمه ملت در این مراسم گفت: دستاوردهای مهم و بزرگی که امروز شرکت بیمه ملت با آن روبروست نتیجه تلاش، همت و کوشش همه عزیزان است و امروز این شرکت مانند درخت تنومندی است که با تدابیر مدیرعامل و اعضای هیئت مدیره و کوشش‌های همه نمایندگان، مدیران و کارکنان شاهد رشد و شکوفایی هر روزه آن هستیم. سوری از زحمات نمایندگانی که در این مدت علیرغم نبود شعبه مرکزی خدمات شایسته و مناسبی به بیمه گذاران ارائه نموده‌اند قدر دانی کرد. محمد کاملی نایب رئیس شورای هماهنگی شرکت‌های بیمه استان گلستان نیز در این مراسم اظهار کرد: پرتقوی صنعت بیمه استان گلستان در سال گذشته ۴ هزار میلیارد تومان بوده و ضریب نفوذ بیمه در این استان ۲۰٫۱ درصد و در کشور ۱۰٫۸ درصد است و این وضعیت نشان می‌دهد که از میانگین کشوری بالاتر هستیم و شرکت بیمه ملت می‌تواند از این ظرفیت به خوبی استفاده کند. در پایان این مراسم علی‌رضا گل به عنوان سرپرست شعبه گلستان از سوی مدیرعامل بیمه ملت معرفی شد.



مازندران و گلستان خاطر نشان کرد: گرچه در مواقع بحران مجاز به قطع کامل برق صنایع و کارخانجات بزرگ هستیم اما چنین اقدامی را انجام نمی‌دهیم تا کارخانجات و مردم دچار چالش نشوند.

قطع برق تنها کارخانه سیمان گلستان به منظور کنترل مصرف انرژی طی روزهای گذشته موجب کاهش تولید سیمان و کمبود آن در استان گلستان شد که گلایه مردم و سازندگان مسکن را به همراه داشت.

کارخانه سیمان گالیکش از سال ۱۳۹۰ فعالیت خود را آغاز کرد و بازارهای داخلی و خارجی دارد.



کنند، می‌توانند در شیفیت شب کار کنند تا بدون محدودیت از برق بارانه‌ای بهره‌مند شوند. به گفته مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای مازندران و گلستان؛ کارخانجات و صنایع بزرگ که نمی‌خواهند برای راه‌اندازی مولد خودتامین سرمایه‌گذاری کنند و مایل به استفاده از برق شبکه سراسری هستند زمانی از این مزیت بهره‌مند می‌شوند که شبکه مشکلی نداشته باشد. موسوی‌تاکامی اضافه کرد: صنایع بزرگ مازندران و گلستان پتانسیل نصب ۴۰۰ تا ۵۰۰ مگاوات نیروگاه را دارند و در همین راستا می‌توانند یک واحد سیکل ترکیبی را به صورت مجزا و یا اشتراکی نصب کنند. وی بیان کرد: کارخانجاتی که اقدام به احداث نیروگاه کوچک مقیاس کنند امکان بهره‌مندی بدون محدودیت از برق را خواهند داشت، همچنین ما نیز برق مازاد آنها را در قالب خرید تضمینی خریداری خواهیم کرد. مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای

تأکید کرد: تغییر اقلیم و گنبد حرارتی که روی خاورمیانه ایجاد شده مصرف برق کشور را ۱۰ درصد افزایش داده اما رشد احداث شبکه و نیروگاه‌های ما متناسب با روند تغییر اقلیم و افزایش دما نبوده که باید سه برابر نرخ ثابت نیروگاه‌ها را توسعه دهیم و شبکه احداث کنیم. موسوی‌تاکامی با اشاره به اینکه در کشورهای اروپایی نیز موقع اوج مصرف برق، کارخانجات بزرگ مولد‌های خودتامین را روشن می‌کنند و اینطور نیست که برق صنایع تامین برق مشترکان خانگی قطع شود، تصریح کرد: طبق پروتکل‌های وزارت نیرو و وزارت صنعت، معدن و تجارت سبب مصرف انرژی برای صنایع مختلف در شرایط بحرانی و اوج مصرف اعلام شده است. وی با اشاره به اختلاف در روند فعالیت کارخانه سیمان گلستان به علت قطعی برق گفت: کارخانجاتی که مایل به استفاده از برق بارانه‌ای هستند و نمی‌خواهند از مولد‌های خودتامین استفاده

مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای مازندران و گلستان با بیان اینکه احداث نیروگاه‌های کوچک‌مقیاس مشکل قطعی برق صنایع این استان‌ها را حل می‌کند، گفت: در قرارداد با صنایع و شرکت‌ها عنوان شده که در برق‌رسانی، اولویت با مصرف‌کنندگان خانگی است. کوروش موسوی‌تاکامی اظهار کرد: صنایع و کارخانجات بزرگ استان‌های گلستان و مازندران با وجود گلایه مکرر از نبود برق، هیچ‌گاه به دنبال حل ریشه‌ای مشکل نرفتند.

وی ادامه داد: کارخانجات و صنایع بزرگ هنگام احداث، بخشی از هزینه تمام شده احداث کارخانه را به راه‌اندازی نیروگاه‌های تولید برق خود اختصاص می‌دهند تا در زمان ناترازی انرژی و کمبود برق دچار چالش نشود؛ مساله‌ای که باید در دستور کار کارخانجات و صنایع بزرگ قرار بگیرد.

مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای مازندران و گلستان

### کار یکتاور

### آبشارهای شیرآباد



### عکس

### روز